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ПРОТОКОЛ  

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ  

 

 

30.03.2023                                                 місто Запоріжжя                                                     № 71 

 

Порядок денний: 

1. Про прийняття рішення про відміну процедури закупівлі «Код за ДК 021:2015 –  7163 

(71630000-3) – послуги з технічного огляду та випробувань (Обстеження, складання 

технічного звіту щодо визначення технічного стану та експлуатаційної придатності 

тримальних та огороджувальних конструкцій покрівлі будівлі вагоноремонтних майстерень 

трамвайного депо № 1 парку електротранспорту     (інв. № 1000242), розташованої за 

адресою: м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 2 (71631300-3))» (ідентифікатор закупівлі UA-2023-

03-14-009231-а) (далі – Закупівля) на підставі підпункту 1 пункту 47 Особливостей  (далі – 

Особливості). 

2. Про зазначення в електронній системі закупівель підстави для відміни процедури щодо 

Закупівлі. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Під час проведення Закупівлі, на підставі службової записки ініціатора закупівлі  

встановлено, що на момент розгляду тендерних пропозицій зміни до фінансового плану 

підприємства не внесені, а видатки на здійснення закупівлі зазначених послуг на 2023 рік не 

передбачені, а отже на теперішній час у Замовника відпала потреба у закупівлі зазначених 

послуг. 

Відповідно підпункту 1 пункту 47 Особливостей замовник відміняє відкриті торги у 

разі відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи послуг. 

Враховуючи викладене, Закупівля підлягає відміні.   

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

Згідно з пунктом 47 Особливостей у разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі 

закупівель підстави прийняття такого рішення. 

Таким чином, необхідно зазначити в електронній системі закупівель підстави для 

відміни Закупівлі. 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Відмінити Закупівлю на підставі підпункту 1 пункту 47 Особливостей.  

2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни Закупівлі. 

 

 

Провідний юрисконсульт –  

начальник СЗтаДР 

УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА                                                            Наталя ТЕПЛИЦЬКА 

                                                          

 

 

 

 


